

# Obiskali smo mladinske aktive v delovnih organizacijah

Komisijo za družbeno ekonomske odnose je občinska konferenca ZMS Ljubljana-Center na svoji drugi seji zadolžila, da obišče vse aktive zveze mladine v delovnih organizacijah in tako ugotovi, kakšno je stanje v posameznih aktivih. Komisijo je čakalo zelo težko delo, kajti imela je vse premalo stikov s samimi aktivisti in tako sprva nismo vedeli, kako naj se te naloge lotimo. Na delo smo šli skoraj brez kakršnihkoli uporabnih podatkov o aktivih. To pomanjkanje informacij nas je takoj na začetku postavilo pred kočljivo vprašanje: kako in kje začeti? Zato smo najprej sestavili vprašalnik, iz katerega smo potem dobili tiste najosnovnejše podatke, ki so nas zanimali: koliko mladih je v delovni organizaciji, koliko je mladih komunistov, kakšen je program dela aktiva in podobno.

Rezultati, ki smo jih z obiski dobili, so bili za člane komisije kot ledena prha. V skoraj vseh aktivih smo našli na izredno neaktivno in neorganizirano delovanje. Res je, da je bilo tudi nekaj izjem, vendar je večina aktivov obstajala samo na papirju; imeli so sicer predsedstvo, predsednika, sekretarja in blagajnika, ter tudi dober program dela, toda narejenega ni bilo skoraj nič ali pa zelo zelo malo.

Ko smo se pogovarjali z mladimi v delovnih organizacijah, smo ugotovili, da je precej problemov, ki tarejo mlade. Ponekod je to stanovanjska problematika, drugje je to pripravniška doba in nagraje-

vanje, pri drugem podjetju so v ospredju problemi učencev v gospodarstvu, mladinski aktivisti pa se povsod bojujejo z zelo aktualnim problemom, ki mu pravimo nezainteresiranost mladih za delo v družbenopolitičnih organizacijah in v organih samoupravljanja. Zanimivo je tudi to, da so o vseh teh problemih mladi zelo malo razpravljali in še manj so jih poskušali reševati. Vse prepogoste so izjave mladih: Kaj pomaga, če mi o teh težkih in perečih problemih razpravljamo, saj bodo tako ali tako oni tam zgoraj vse naredili po svoje. Kaj take resignirane izjave pomenijo? Mladi se premalo zavedajo svojega položaja in vloge v delovni organizaciji. Ne zavedajo se tega, da so tudi oni del te organizacije, da tudi oni prispevajo svoj delež k ustvarjanju skupnega dohodka in uspehu in razvoju delovne organizacije, in za zato ne morejo in ne smejo stati ob strani, ko se razpravlja in odloča o tako pomembnih stvareh, kot so: delitev dohodka, stanovanjska politika podjetja, uveljavljanje amandmajev in podobno. To so tudi stvari, ki ponavadi najbolj prizadevajo mlade člane podjetja.

Ugotoviti moramo, da so mladi o vseh teh problemih in ukrepih za reševanje teh problemov izredno slabo informirani.

Kaj moramo ob teh alarmantnih ugotovitvah narediti? Menim, da je glavni vzrok za takšno stanje premajhna družbeno politična usposobljenost mladih. Mladi se vse premalo usposablja tako v podjetjih



## DRUŠTVO ZA RAZISKOVANJE JAM

Svoj sedež ima v prijetno urejeni sobi na Gornjem trgu. Sestanki so vsak petek ob 19. uri

kot v šolah. Posebno bi tukaj poudaril šole, saj se tam mladi ljudje izobražujejo in tudi izoblikujejo svojo miselnost in odnos do družbe. Morali bomo torej organizirati izobraževalne seminarje za mladino v delovnih organizacijah, in ne samo za mladino, temveč tudi za starejše, saj ravno ti vse prevečkrat dajejo mladim slab vzgled s svojim negativnim odnosom do določenih vprašanj. Zveza mladine kot organizacija združuje mlade in zastopa njihove interese, bo morala zastaviti vse svoje sile za reševanje te nič kaj ugodne situacije.

Resolucija tretje seje konference ZKJ nam je nakazala naloge in nas tudi zavezuje, da jih takoj izvajamo, kajti v nasprotnem primeru se lahko zgodi to, da bomo imeli mladino, ki ji bo malomeščanska in potrošniška miselnost nekaj popolnoma vsakdanjega, kar pa je daleč od interesov naše samoupravne socialistične usmeritve.

MILOŠ JENKO

## Halo, halo – kdaj?

Na območju krajevne skupnosti Poljane že dolgo ni zaveznil novi telefon. Urgence, sitnarjenje, jeza – nič ne pomaga in prebivalci tega dela Ljubljane preprosto mislijo, da so zapostavljeni. Tako menijo, ne pride pa jim na misel, da je tudi v poštnem interesu, da kolikor se da razširi telefonsko omrežje.

V interesu obojih smo se pogovarjali z ljudmi, ki so na pošti odgovorni za nove telefonske priključke. »Na območju krajevne skupnosti Poljane je 12.000 telefonskih števil – nam je povedala direktorica prometnega sektorja ljubljanske pošte. To celotno območje je vezano na avtomatsko telefonsko centralo Ljubljana 2,

njene zmogljivosti pa so že izkoriščene.«

Kaj pomeni to? Potrebno je zgraditi novo ali razširiti sedanjo telefonsko centralo in hkrati razširiti omrežje telefonskih kablov na tem območju. »Nove investicije so odvisne od kreditov, ki naj bi jih dobili – pravi Silva Cerjak. Nato moramo zahtevke za ta objekt poslati proizvajalcu, ta pa ga vnese v svoj letni proizvodni načrt. Ves postopek traja najmanj leto ali dve.«

Poglaviti problem je torej v sedanjem omrežju telefonskih kablov in zmogljivostih avtomatske telefonske centrale Ljubljana 2. Dokler to ne bo rešeno, komaj lahko govorimo o novih telefonskih priključkih na območju krajevne skupnosti Poljane.

Vendar telefoni niso edini problem na Poljanah, kar zadeva pošto. Niti prostori pošte 4 ne ustrezajo današnjim potrebam. Prav iz tega razloga si v pošti prizadevajo, da bi dobili nove, večje prostore, razširili svojo dejavnost in zadovoljili potrebe občanov po vseh vrstah poštinih storitev. Kakor smo izvedeli, naj bi te prostore dobila v novem objektu za »rdečo hišo«.

VLADO ZAGORAC

## Nove prijave za »KOZJE 73«

Kot smo že poročali, so udeležbo v mladinski solidarnosti delovni akciji »Kozje 73«, katere nosilec je naša občinska konferenca Zveze mladine, objavile že mladinske organizacije iz Zagreba, Sarajeva in Arilja. Pred kratkim so svojo udeležbo napovedali še mladi brigadirji iz Čajniča in Bileče. Oba kraja sta v SR Bosni in Hercegovini.

Nekateri od prijavitelcev so tudi že napovedali okvirno število mladincev in mladink, ki jih bodo zastopali v tej akciji; tako bodo iz Arilja in Čajniča poslali skupno brigado s petdesetimi brigadirji, iz Zagreba pa se bo akcije udeležilo okoli dvajset mladink in mladincev.

BORIS ZRNEC

## Mladinska delovna akcija

Lani julija, ko je v Kozje odšlo štiriinideset mladink in mladincev iz naše občine, se je začela uresničevati ideja o pomoči ljubljanske mladine nerazvitemu Kozjanskemu. Kozjanci so naše mladince sprejeli z nezaupanjem, ki pa je hitro izginilo, ko so ugotovili, da roke, ki so jih mladi ponudili, prinašajo trdi materialno in moralno pomoč. Tako je bilo sklenjeno prijateljstvo med Kozjanci in ljubljanskimi mladinci in dogovorili so se, da se letos spet srečajo. Letos gre ljubljanske mladine spet v Kozje: elektrificirat vasi, popravljat ceste, pomagat zdravstveno socialni službi... Skratka pomagat Kozjancem in graditi bratstvo in enotnost našega naroda.

Občinska konferenca ZMS Ljubljana-Center, ki bo tudi letos glavni nosilec in organizator mladinske delovne akcije v Kozjem, je že začela s pripravami na to akcijo. Ze novembra lani so se sestali predstavniki skupščin in družbenopolitičnih organizacij obeh občin. Domačini iz občine Šmarje pri Jelšah in predstavniki občine Ljubljana-Center so se dogovorili za nadaljnje sodelovanje in medsebojno pomoč ter tudi o

tem, kaj naj bi mladi prispevali s svojo akcijo »Kozje 73«.

Te dni je bil sprejet načrt priprav za letošnjo akcijo, ki predvideva, da bo v Kozjem delalo čez tristo mladink in mladincev iz Ljubljane, ki se bodo zvrstili v šestih brigadah v dveh izmenah. Mladim iz občine Center se bodo pridružile tudi vse ostale ljubljanske občine, mladina iz občine Šmarje pri Jelšah, ter okoli šestdeset mladincev iz Zagreba, Sarajeva in iz Arilja v Srbiji.

Letos bodo mladi brigadirji delali na gozdni cesti na Vetrniku, urejali bodo cesto Zeče–

Tlaka–Sotla, nadaljevali delo na vodovodu Fužine–Sotla, elektrificirali gospodarska plospja in hiše blizu Podšrede in Bistrice ob Sotli, pomagali in okrepijo bodo zdravstveno službo, obiskovali občane, ki prejemajo socialno podporo... Še in še je nalog, ki naj bi jih mladinke in mladinci letos opravili v Kozjem in njegovi okolici.

V prostem času bodo brigadirji organizirali različne kreativnozabavne oblike delovanja: športna tekmovanja, družabna srečanja, kulturne večere, pogovore z domačini in

gosti, izlete, orientacijske pohode, predavanja, filmske in gledališke predstave, literarne večere in podobno.

Med pripravami za akcijo bo občinska konferenca ZMS Ljubljana-Center zbirala prijave mladincev za brigado, pripravila ogled delovišč in seminar za vodstvene kadre akcije, ter poskrbela za finančna in materialna sredstva. Pri tem zadnjem, upajo, da jim bodo, tako kot lani priskočile na pomoč delovne organizacije, ljubljanske občinske skupščine in družbenopolitične organizacije.

VELJKO RAK

## Mladinke! Mladinci!

Ti dve strani v DOGOVORIH sta mladinski, vaši! Na njih bi radi zajeli čim širše področje dela, življenja, problemov in interesov mladih naše občine.

Zato želimo vaše sodelovanje. Vsak od vas postane lahko naš dopisnik, sodelavec! Lahko sodelujete tudi s svojimi idejami, predlogi, nasveti... skratka možnosti je ogromno. Dobrodošle nam bodo tudi fotografije in karikature.

Torej pričakujemo vaše sodelovanje. Svoje prispevke lahko pošljete na naslov: Občinska konferenca ZMS Ljubljana-Center, Komenskega 7/IV z oznako za DOGOVORE, lahko pa tudi telefonirate na številko 317-265 ali pa pridete osebno vsak četrtek od 15. do 18. ure.